
会计专业资格中级会计实务模拟题及答案1(1) PDF转换可能

丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c44_71899.htm ( 一 ) 单项选择题 1 ． 

某股份有限公司为流通，发出存货采用加权平均法结转成本

，按单项存货计提存货跌价准备；存货跌价准备在结转成本

时结转。该公司 2004 年年初存货的账面余额中包含甲产品

1200 件，其实际成本为 360 万元，已计提的存货跌价准备为

30 万元。 2004 年该公司未发生任何与甲产品有关的进货，甲

产品当期售出 400 件。 2004 年 12 月 31 日 ，该公司对甲产品

进行时发现，库存甲产品均无不可撤销，其市场销售价格为

每件 0 ． 26 万元，预计销售每件甲产品还将发生销售费用及

相关税金 0 ．005 万元。假定不考虑其他因素的影响，该公司

2004 年年末对甲产品计提的存货跌价准备为 ( ) 万元。 A ． 6

B ． 16 C ． 26 D ． 36 2 ． 甲工业企业为增值税小规模纳税人

，本期外购材料一批，购买价格为 10000 元，增值税为 1700 

元，入库前发生的挑选整理费用为 500 元，该批原材料的入

账价值为 ( ) 元。 A ． 10000 B ． 11700 C ． 10500 D ． 12200 3

． 甲公司期末原材料的账面余额为 100 万元，数量为 10 吨。

该原材料专门用于生产与乙公司所签合同约定的 20 台 Y 产品

。该合同约定：甲公司为乙公司提供 Y 产品 20 台，每台售价

10 万元 ( 不含增值税，本题不同 ) 。将该原材料加工成 20 台

Y 产品尚需加工成本总额为 95 万元。估计销售每台 Y 产品尚

需发生相关税费 1 万元 ( 不含增值税，本题不同 ) 。本期期末

市场上该原材料每吨售价为 9 万元。估计销售每吨原材料尚

需发生相关税费 0 ． 1 万元。期末该原材料的可变现净值为 (



) 万元。 A ． 85 B ． 89 C ． 100 D ． 105 4 ． 对于存货清查中

发生的盘盈和盘亏，应先记入 “ 待处理财产损溢 ” 账户，

查明原因之后，期末正确的处理方法是 ( ) 。 A ． 无论是否

经有关机构批准，均应在期末结账前处理完毕，其中未经批

准的，应在会计报表附注中作出说明 B ． 有关机构批准后再

作处理；未经批准的，期末不作处理 C ． 有关机构尚未批准

的，期末可以暂不处理，但应在会计报表附注中作出说明 D 

． 有关机构尚未批准的，期末可以估价处理，下期期初应红

字冲回 5 ． 企业发生的原材料盘亏或毁损损失中，不应作为

费用列支的是 ( ) 。 A ． 自然灾害造成的毁损净损失 B ． 保

管中发生的定额内自然损耗 C ． 收发计量造成的盘亏损失 D 

． 管理不善造成的盘亏损失 6 ． 某商场采用售价金额核算法

， 5 月初库存商品进货成本为 240 万元，售价 306 万元 ( 不含

税，下同 ) ，当期购入存货的进货成本为 192 万元，售价 234 

万元。当月商场实现销售收入为 280 万元，则月末商场库存

商品的实际进货成本应为 ( ) 万元。 A ． 192 B ． 208 C ． 226

D ． 260 7 ． 某批发商场 7 月初库存彩电的进货成本为 210000

元，当月购入彩电的进货成本为 70000 元，当月销售彩电取

得不含税收入 180000 元，本月计划毛利率为 25% 。则应结转

的彩电销售成本为 ( ) 元。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


